

# Table tenis

В xix веке тенис появился в россии . В 1860 году в питербурге открылся клуб «крикет и лаун –тенис».



**настольный теннис**



# правила игры

- Первые правила игры были созданы в Англии . Одна партия велись до 30 очков . Интересна была форма участников . Строгая вечерняя женчины в длинных платьях ; мужчины в смокингах . несомненно , главным усовершенствованием был полый мяч . Вот одна из версий его возникновения .



- В 1900 году игрок по имени джеймс гиб в америке натолкнулся на маленькие полые цветные шарики – детские игрушки . По возвращении в англию он попробовал подобный полый шарик на столе и обнаружил , что он имеет огробное преимущество перед цельным.



- Название « пинг –понг » было зарегистрировано в 1901 году (оно пришло на смену таким названиям как gossia ,flim –flam и whif –whaf) джоном джаквесом и продано братьям паркер.оно получилось из сочетания двух звуков : пинг-звук , издаваемый мячом , когда он ударяется о ракетку , и понг –когда мяч отскакивает от стола .



В Англии пинг-понг как спорт признали еще в начале 1900 года, когда было проведено первое официальное соревнование. **Затем в 1901 году официальный турнир состоялся в Индии.** Его можно считать первым международным соревнованием. Победил один из лучших игроков того времени индийский спортсмен Нандо. Из Англии игра пришла в Австро-Венгрию, в ту часть Европы, которая сегодня является Венгрией, затем в Германию, Чехословакию. В Берлине на Виктория-платц открылось кафе "Пинг-понг". Чуть позднее такие заведения появились в Вене, Праге и других городах Европы.

- Благодаря энергичной деятельности доктора Георга Лемана (Германия) в Берлине в январе **1926 года была создана** Международная федерация настольного тениса –ИТТФ . Первый конгресс- ИТТФ и первый чемпионат мира состоялся в лондоне в декабре 1927 года . В 1928 году в соревнованиях стали участвовать женские пары . С тех пор первенства мира проводились каждый год , за исключением 1940-1946 годов.





**Racquet**



www.racquet.com  
800.221.2222

